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РЕЄСТРАЦІЯ НА CIT

Конкретна інформація про те, як реєструється податок на компанію, як вони знімають реєстрацію

 11.07.2022 

Як зареєструватися

Щоб отримати NIP, необхідно подати заяву на ідентифікацію. Ви подаєте її керівнику податкового органу або іншому органу,
уповноваженому на підставі окремих нормативних актів.

Якщо ви внесені до Національного судового реєстру (KRS), заява на ідентифікацію щодо:

основних даних, які включені в зміст запису до KRS (включаючи назву, організаційно-правову форму, місцезнаходження,
адресу), ви подаєте на інтегрованій формі, яка є запитом на внесення до KRS. Ви подаєте її до реєстраційного суду. Дані з
форми автоматично передаються до податкового органу через систему ІКТ.

додаткових даних за формою NIP-8. Ви подаєте її в податковий орган. Заява містить наступні додаткові дані:

скорочена назва (компанії),

перелік банківських або особистих рахунків у кооперативній ощадно-кредитній спілці (крім рахунка VAT у розумінні ст. 2
пкт 37 Закону від 11 березня 2004 р. Про податок на товари і послуги),

адреси місць діяльності,

дані особи, що веде бухгалтерську документацію, у тому числі її NIP,

адреса місця зберігання бухгалтерської документації,

контактна інформація,

дані щодо окремих партнерів, у тому числі їх податкові ідентифікатори - у випадку особистих комерційних товариств та
суб'єктів, що підлягають внесенню до реєстру підприємців на умовах, визначених для товариств.

Якщо ви не внесені до Національного судового реєстру, ви подаєте заяву на ідентифікацію до керівника податкового органу за
формою NIP-2. Заява містить:

повну та скорочену назву (компанії),

організаційно-правову форму,

адресу місцезнаходження,

ідентифікаційний номер REGON,

реєстраційний або обліковий орган та номер, присвоєний цим органом,
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перелік банківських або особових рахунків у кооперативній ощадно-кредитній спілці (крім рахунка з VAT у значенні ст. 2 пкт 37
Закону від 11 березня 2004 р. Про податок на товари і послуги),

адреси місць діяльності,

дані особи, що веде бухгалтерську документацію, у тому числі її NIP,

адреса місця зберігання бухгалтерської документації,

предмет діяльності, визначений відповідно до чинних стандартів класифікації.

Заява також містить:

NIP та інші дані щодо головного підрозділу - у разі закладів (філій) юридичних осіб та інших відокремлених внутрішніх
підрозділів, які є платниками податків;

дані про партнерів, у тому числі податковий ідентифікатор окремих осіб – у разі цивільних товариств, особистих комерційних
товариств та суб’єктів, які підлягають внесенню до реєстру підприємців на умовах, визначених для особистих товариств;

дані стосовно компаній, що входять до групи капіталу, включаючи NIP, присвоєний цим компаніям - у разі груп податкового
капіталу.

Для коригування даних також використовуються ідентифікаційні бланки (інтегрована форма – заява про внесення до KRS, NIP-8 та
NIP-2).

Присвоєння NIP

NIP надається після подання заяви на ідентифікацію.

Суб’єктам, внесеним до Національного судового реєстру, NIP присвоюється автоматично, одразу після передачі до податкового
органу даних з Національного судового реєстру.

У разі філії іноземного підприємця - після надання додаткових даних, що підтверджують статус платника страхового внеску.

Інформація про NIP автоматично передається до Національного судового реєстру одразу після його присвоєння. Передача
відомостей про NIP до Національного судового реєстру може відбутися протягом 3 днів, якщо необхідно провести роз’яснювальне
провадження.

Роз’яснювальне провадження, пов’язане з присвоєнням NIP, здійснює керівник податкового органу. На його підставі податковий орган
визначає, чи не був NIP раніше присвоєний суб’єкту. Після закінчення провадження визначається або присвоюється NIP.

Підтвердження присвоєння NIP

Підтвердженням присвоєння NIP для суб’єктів, внесених до KRS, є оприлюднення цього номера в KRS.

В інших випадках підтвердження присвоєння NIP видає керівник податкового органу. Це робиться негайно, не пізніше 3 днів з дня
отримання податковим органом правильної заяви на ідентифікацію.
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Як знятися з реєстрації

Якщо ви внесені до Національного судового реєстру (KRS), подайте до реєстраційного суду коригуючу заяву на ліквідацію реєстрації.

Якщо ви не внесені до Національного судового реєстру, подайте до податкового органу коригуючу заяву NIP-2.
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